

ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ బలోపేతానికి వినతి

ప్రజాపక్షం/సర్పాహార: సర్పాహార కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆంజనేయులు గౌడ్ ఆవుల రాజరెడ్డి గురువారం పున్నాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వారు మాట్లాడుతూ సర్పాహార నియోజకవర్గ ప్రజా రవాణా వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేయాలని మంత్రి కోరినట్లు వారు తెలిపారు. అదేవిధంగా మహాలక్ష్మి పథకం అమలుతో పెరిగిన రద్దీకి అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో పలు గ్రామాలకు కొత్త బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో సూతనంగా ప్రవేశపెట్టే ఎలక్ట్రికల్ బస్సులు సర్పాహార డిపోకు కేటాయించాలని, రాష్ట్రంలో ఆధ్యాత్మిక దేవాలయాలకు వెళ్లే విధంగా బస్సు సౌకర్యాలు కల్పించాలని, సూతనంగా ఏర్పడిన మండలాలకు గురుకుల విద్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలని, మంత్రిని కోరినట్లు వారు తెలిపారు. దీనికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సానుకూలంగా స్పందించారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సుధాకర్ గౌడ్, మహేష్ రెడ్డి, సరేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గుప్తా, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లేష్, గంగాధర్, వెంకటరామిరెడ్డి, రాజు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం

05 జూలై, 2024

పేజీలు : 05

'నీట్'తో ఆగమగం

అవకతవకలపై విచారణ జరిపించండి: ఎఐఎస్ఎఫ్



ప్రజాపక్షం/తొర్రూరురూల్ : నెట్, నీట్ పేపర్ లీకేజీలని నిరసిస్తూ వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించిన విద్యా సంస్థల బండ్ విజయవంతం అయింది. మహబూబు జిల్లా తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలో ఎఐఎస్ఎఫ్, ఎన్ఎఫ్ఐబి, పిడిఎన్యూ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు కళాశాలలు, పాఠశాలల బండ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు బండ్ మహేందర్ మాట్లాడుతూ నెట్, నీట్ పేపర్ లీకేజీతో దేశ వ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని, వెంటనే అవకతవకలపై సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తికి విచారణ జరిపించి పరీక్షలను మళ్ళీ నిర్వహించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఎన్టీఎస్ వెంటనే రద్దు చేయాలన్నారు. నీట్ పరీక్షలో పేపర్ లీకేజీ జరిగి దేశమంతా ఆందోళన చెందుతుంటే మరోపక్క నెట్ పరీక్ష కూడా రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించడం విద్యార్థుల భవిష్యత్పై నీలినీడలు అలుముకున్నాయన్నారు. కేంద్రం పరీక్షలను నిర్వహించలేని స్థితిలో ఉంటే రాష్ట్రాలకు అప్పజెప్పాలన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఇంత జరుగుతున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పట్టించు లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి, ఎఐఎస్ఎఫ్, పిడిఎన్యూ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భూమి కోసం, భుక్తి కోసం...



ప్రజాపక్షం/ సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్ళి చాకరి కోసం విముక్తి కోసం పోరాడి నెలకొరిగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధుడు దొడ్డి కొమురయ్య చూపిన స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి పల్లూరు అన్నారు. గురువారం దొడ్డి కొమురయ్య 78 వర్షంతి సందర్భంగా పొత్తిరెడ్డి పల్లి చౌరస్తా కి సమీపంలో ఉన్న దొడ్డి కొమురయ్య విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ దొడ్డి కొమురయ్య జయంతి వర్షంతి కార్యక్రమాలను అధికారికంగా నిర్వహించాలని ప్రభుత్వ ఆదేశాలను అనుసరిస్తూ జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో దొడ్డి కొమురయ్య వర్షంతి కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించడం జరుగుతున్నాయన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి తొలి అమరత్వాన్ని ఇచ్చి స్ఫూర్తినిచ్చిన వారే దొడ్డి కొమురయ్య అని అన్నారు.

అపరిచితులు కనిపిస్తే సమాచారం ఇవ్వండి



ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: ములుగు జిల్లా పరిధిలో గల ములుగు, వెంకటాపూర్,పనా, తాడ్వాయి, ఏటూరునాగారం పేరూరు, మంగపేట, వెంకటాపూరం మండలాలలో గల గుత్తికోయ గూడాలను జిల్లా ఎస్పి ఆదేశాలతో పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు తమ సిబ్బందితో కలిసి గుత్తికోయ గుంపులను సందర్శించారు. ఆదివాసీ ప్రజలు ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో దట్టమైన అడవులో నివసిస్తున్నందున వారికి విద్య, వైద్యం, విద్యుత్ వంటి కనీస సౌకర్యాలు అందించాలనే లక్ష్యంగా జిల్లా ఎస్పి దృష్టి సారించారు. జిల్లా పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశాలిస్తూ ప్రతి

దలు సంభవిస్తే ముందున్న చర్యల్లో భాగంగా వారిని దవాఖానలకు తరలించే విధంగా సిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పి తెలిపారు. వెంకటాపూర్, పనా, సమ్మక్క సారలమ్మ తాడ్వాయి, ఏటూరునాగారం, పేరూరు, వాజేడు, వెంకటాపూరం మండలాలపరిధిలోని గుత్తికోయ గూడాలను సంబంధిత ఎస్పిలు సందర్శించారు. ఎవరూ కూడా అసాంఘిక శక్తులకు ఆశ్రయం కల్పించవద్దని, కొత్త వ్యక్తులు తమ గూడాలలో సంచరిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

విప్లవ కెరటం..దొడ్డి కొమురయ్య

ప్రజాపక్షం / జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : సాయుధ తెలంగాణ పోరాట యోధుడు విప్లవ కెరటం కామ్రెడ్ దొడ్డి కొమురయ్య ఆశయాలును కొనసాగించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొమి రాజేకుమార్ అన్నారు. రావినారాయణ రెడ్డి భవన్లో దొడ్డి కొమురయ్య 78 వ వర్షంతి సందర్భంగా కొమురయ్య చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. రాజేకుమార్ మాట్లాడుతూ.. భూమి కోసం భుక్తికోసం వెళ్ళి చాకరి విముక్తి కోసం జరిగిన పోరాటంలో వీరమరణం పొందిన తొలి అమరుడు కొమురయ్య అని గుర్తుచేశారు. జనగామ జిల్లా కడవెండిలో పుట్టి అప్పటి ఏస్పూరి దొర ఆగడాలకు అడ్డకట్ట వేయడానికి పోరాట



పంధాను ఎన్నుకున్నాడన్నారు. మాతంగి రామ్ చెందర్, నూకల చంద్రమౌళి, సొత్తు ప్రవీణ్ కుమార్, జోసఫ్, శ్రీకాంత్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవ చేయడం అదృష్టం

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : ప్రజా ప్రతినిధిగా గెలిచి ప్రజలకు సేవ చేయడం అదృష్టంగా భావించాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే కాండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. గురువారం భూపాలపల్లి జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో జెడ్పీ చివరి సర్వసభ్య ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. జెడ్పీ సమావేశంలో జెడ్పీటిసీ సభ్యుల పదవి కాలం పూర్తయిన సందర్భంగా జెడ్పీటిసీలకు పదవి విరమణ



అత్యయ వీడుకోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే జిఎన్ఆర్, జెడెపిటిసీలకు సన్మానం చేశారు.

ఆత్మకూరు పెద్ద చెరువుకు మరమ్మతు

ప్రజాపక్షం/ఆత్మకూరు : శిథిలావస్థలో ఉన్న ఆత్మకూరు పెద్ద చెరువు మరమ్మతు పనులు గురువారం ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ పనులను ఎంపిపి మార్కెట్ సుమలత, జెడ్పీటీసీ కక్కెర్ల రాధిక ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శిథిలావస్థలో ఉన్న ఆత్మకూరు పెద్ద చెరువు కట్ట దుస్థితిని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా వెంటనే స్పందించి ఒక రైతు బిడ్డగ చెరువును పరిశీలించి అధికారులకు తాత్కాలిక మరమ్మతులు చేయాలని ఆదేశించారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకే పనులను ప్రారంభించడం జరుగుతున్నదని చెప్పారు. అందరూ సహకరించాలన్నారు. ఆత్మకూరు, కామారం రైతులు ఎమ్మెల్యేకు దన్నువాదాలు తెలుపుతున్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పరికరాల వాసు, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు రేపూరి జయ పాల్ రెడ్డి, పరకాల కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కలుకూరి దేవేందర్ రెడ్డి, దాసరి బిక్షవతి, మత్త్య శాఖ చైర్మన్ భయ్యూ తిరు పతి, ఆత్మకూరు టౌన్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి అలువాల రవి, మాజీ సర్పంచ్ సామెల్, మత్త్య శాఖ డైరెక్టర్ కక్కల రఘు, గుండెబోయిన బిక్షవతి, భయ్యూ సర్వే సీనియర్ నాయకులు ఉప్పల సుదర్శన్, మాజీ వార్డు సభ్యులు రవియా దవ్వె, కె. క్రిష్ణా రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

ప్రజాపక్షం/ఆత్మకూరు : ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పరికరాల వాసు అన్నారు. ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో గురువారం వాసు మాట్లాడుతూ సుద్దీర్ రాజకీయ అనుభవం ఉండి సర్పంచ్ పేట పలు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రజల మన్ననలు పొందిన రేపూరికి తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో కృషిచేసే హోదా కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పరికరాల వాసుతో పాటు ఆత్మకూరు పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ రేపూరి జయపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు భూర రాజేందర్, అల్పాల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేంద్రియ ఎరువుతోనే లాభాలొస్తాయి

ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్: నిజాంపేట మండల పరిధిలో సందిగామ గ్రామంలో రైతులు వేసిన టుపంటి పచ్చి రొట్టె పంట జీలుగును జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవిందు గురువారం రోజున సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పచ్చి రొట్టె పంటలను పండించి భూమిలో కలియ దున్నడం వల్ల భూమిలో పోషకాలు పెరిగి పంటల దిగుబడి పెరుగుతుందని, రసాయన ఎరువుల వాడకం తగ్గి రైతులకు పెట్టుబడి ఖర్చులు తగ్గితాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో పలు రైతులతో ఈ వార్షికంలో వేస్తున్న టుపంటి వివిధ



పంటల యజమాన్య పద్ధతుల గూర్చి ఎరువుల యాజమాన్య పద్ధతుల గురించి చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి రాజనారాయణ, వ్యవసాయ విస్తీర్ణ అధికారి శ్రీలత, కావేరి, గ్రామ రైతులు గొల్ల శ్రీశైలం, చందు, బుచ్చు మల్లేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోగాకు వల్ల నష్టాలనేకం.. వాటి జోలికెళ్ళొద్దు

ప్రజాపక్షం/ సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: పోగాకు తయారయిన వస్తువులను మనిషి ఉపయోగించడం ఆరోగ్యానికి హానికరమని పోగాకు నియంత్రణ విభాగం జిల్లా సూపర్వైజర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. జాతీయ పోగాకు నియంత్రణ కార్యక్రమంలో భాగంగా కల్వేర్ మండలంలోని గవర్నమెంట్ హై స్కూల్, జూనియర్ కళాశాల వద్ద అవగాహన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోగాకు ఉత్పత్తులు మనిషి వాడకం వల్ల ఆరోగ్యానికి ముప్పు వాటిల్లుతుందని ప్రతి ఒక్కరు పోగాకు వల్ల జరిగి నష్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. పోగాకు ఉత్పత్తులైన బీటీ, దుట్టూ, సిగి రెట్, జరదా తంబాకు, పాన్, మసాలా లాంటివి ఉపయోగించరాదన్నారు. వీటి వాడకం వల్ల ముసళ్లు హైపర్ టెన్షన్ నోటి క్యాన్సర్, స్వాస్ కోస, గుండె సంబంధిత వ్యాధులు సంక్రమించే అవకాశం ఉందన్నారు. అదే విధంగా బహిరంగ ప్రదేశాలలో ధూమా



పానం చేయడం సెక్షన్ 4 ప్రకారం నేరమని రూ. 2000 బరిమాన కూడా విధిస్తామన్నారు. విద్యాలయాలలో చుట్టూ ఉత్పత్తుల అమ్మకం నిషేధం, విద్యాలయాలు చుట్టూ ఎవరైన పోగాకు ఉత్పత్తి అమ్మినచో జరమానా విధించడం జరుగుతుందన్నారు. అంతేకాకుండా ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అనిల్ రెడ్డి ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మల్లికాంబ మనోవికాస కేంద్రంలో దయాకర్ కు అభినందన

ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జన్మదిన వేడుకలు గురువారం హనుమకొండలోని మల్లికాంబ మనోవికాస కేంద్రంలో బిఆర్ ఎస్ జిల్లా నాయకులు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మల్లికాంబ మనోవికాస కేంద్రంలోని మానసిక వికలాంగులకు అన్నదానం చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం అపార్టిశలు పనిచేసారని అన్నారు. వారు ఆయుర్వేదానిగా తో ఉండాలని అన్నారు. రాయపర్తి బిఆర్ఎస్ పార్టీ బీసీ సెల్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు పోగులకొండ వేణు,



బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ యాత్ నాయకులు ఉజ్వల సింహాద్రి, కుంట మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నాయిగూడెం మండలం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలి

ప్రజాపక్షం/వీటూరు నాగారం: ములుగు జిల్లాలోని కన్నాయిగూడెం మండలాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరిచేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ అన్నారు. గురువారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ, నీతి ఆయోగ్ ప్రాధాన్యత అధికారిని గాయత్రి తో కలిసి కన్నాయిగూడెం ఆస్పిరేషనల్ బ్లాక్ మండలంలో సంపూర్ణ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం లో ములుగు జిల్లాలో కన్నాయిగూడెం మండలం ఆస్పిరేషనల్ బ్లాక్ మండలంగా ఎంపికైందని దానిలో భాగంగా సంపూర్ణ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని జూలై 4వ తేదీ నుంచి సెప్టెంబర్ 30వ తేదీ వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా సంపూర్ణ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సూచించిన ఆరు సూచికలను ప్రామాణికంగా తీసుకొని పూర్తిగా మండలంలో అమలు చేయాలని, ఆస్పిరేషనల్ బ్లాక్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్షన్ బాక్కుగా మార్చడానికి అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శ మండలంగా తీర్చిదిద్దడానికి నీతి ఆయోగ్ సూచించిన 6 సూచికలను మూడు నెలల ప్రణాళిక లో 100 అమలు



పరిచడానికి సంపూర్ణ అభియాన్ మంచి కార్యక్రమం అని పేర్కొన్నారు. నీతి ఆయోగ్ అందించిన సూచికల్లో ముఖ్యంగా వైద్యరంగం, పౌష్టికాహారం, వ్యవసాయం, సాంఘిక సంక్షేమం ఈ నాలుగు రంగాల్లో కన్నాయి గూడెం మండలంలోని ప్రజలకు అందించడానికి నీతి ఆయోగ్ మూడు నెలల సంపూర్ణ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిందని తెలిపారు. వైద్యరంగంలో ప్రతి గర్భిణీ తన మొదటి త్రైమాసికంలో దగ్గర్లో ఉన్న సబ్ సెంటర్లో లేదా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నమోదు చేసుకుని గర్భిణిగా ఉన్నప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను పూర్తిగా తెలుసుకోవాలని దీని ద్వారా తల్లి మరియు జన్మించే శిశువు సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా ఉంటారన్నారు. 30 సంవత్సరాలు పైబడిన మండలంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి బిపి మరియు దయాబెటీస్ పరీక్షలు చేసుకుని దానికి

సంబంధించిన ఆరోగ్య మరియు వైద్య నియమాలు పాటించి ఆరోగ్యంగా జీవించాలని తెలిపారు. పౌష్టికాహార రంగంలో ప్రతి గర్భిణీ మహిళా ఉన్న అంగన్వాడీ తనకు అందించే సప్లెమెంటరీ న్యూట్రిషన్ అందుకొని తాను మరియు జన్మించే శిశువుకి సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి నాంది పలకడానికి ఈ ప్రోగ్రాం ఉపయోగపడుతుందని, వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించి ప్రతి ఒక్క రైతు సీక్లో ఉన్న లవణాలను గుర్తించి వాటికి సంబంధించి పంటలు వేసుకోవడానికి, వారి వ్యవసాయ భూముల్లో నేల పరీక్షలు చేసి ఆ నేల లో ఉన్న లవణాలను గుర్తించి దానికి తగిన పంట వేసుకొని రైతులకు మంచి దిగుబడి రావడానికి నీతి ఆయోగ్ సాల్వ్ హెల్త్ కార్డు బాలల పాఠశాలలో ఈ సంపూర్ణ అభియాన్ గురించి వ్యాసరచన పోటీలు మరియు పోస్టర్ కాంటెస్ట్ మరియు క్వీజ్ పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ చూపించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డిటి శ్రీనివాస్ కుమార్, డీఎంఎస్ డి.అప్పయ్య, డి.బి.కె. నర్సరాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్లోకి మాజీ ఎంపిపి తడక రాణి శ్రీకాంత్



ప్రజాపక్షం/ కమలాపూర్: భీమదేవరపల్లి మండలంలో హజారా బాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వొడితల ప్రణవ్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన కమలాపూర్ ఎంపిపి తడక రాణి శ్రీకాంత్ గౌడ్ బిఆర్ఎస్ నుండి దాదాపు 50 మందికి పైగా ముఖ్యనేతలు, కార్యకర్తలను కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... పార్టీలో చేరిన వారికి స్వాగతం అని, కమలాపూర్ మండల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని బలపర్చడని, వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ జెండాను హజారాబాద్ లో ఎగురవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. నిరంతరం ప్రజల కోసం పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న ప్రణవ్ కి మరింత బలం చేకూర్చండి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు హాజరయ్యారు.

వినయ్ కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరణ



ప్రజాపక్షం/ జగదేవపూర్ : ఎంపిపి, ఎంపిటీసీల పదవి కాలం గురువారంతో ముగిసిపోవడంతో ఇక నుండి ప్రత్యేక అధికారులు పాలన కొనసాగనున్నారు. ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు జగదేవపూర్ మండలం ప్రత్యేక అధికారిగా వినయ్ కుమార్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు అన్ని శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు.

రైతు సంక్షేమ పథకాలు యధావిధిగా అమలు చేయాలి



ప్రజాపక్షం/ జగదేవపూర్: రైతుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం గత ప్రభుత్వాలు ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను యధావిధిగా అమలు చేయాలని జగదేవపూర్ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ఇంద్రసేనారెడ్డి అన్నారు. గురువారం జగదేవపూర్ వ్యవసాయ సహకార సంఘం కార్యాలయంలో వ్యవసాయాధికారులు ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు రైతు భరోసా, రైతు పథకాలపై రైతుల నుండి ఆభిప్రాయ సేకరణ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాలను అమలు చేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరిన్ని పథకాలను ప్రవేశపెట్టి రైతుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం చేపట్టి రైతు సంక్షేమ పథకాలపై రైతుల ఆభిప్రాయాలను సేకరించి జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక రూపంలో అందజేయమన్నట్లు మండల వ్యవసాయాధికారి వసంతరావు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ బ్యాంకు మేనేజర్ నాగభూషణం, సికఈఓ రాములు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పోరాటయోధుడు.. ఉద్యమకారుడు కొమ్మరయ్య



భాస్కర్, రాష్ట్ర కురుమ పోరాట సమితి అధ్యక్షులు బింగి స్వామి, నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, మోహన్, మొగుగారి రాజు, సర్దార్ ఖాన్, రాములు గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, యాద గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/జఫర్గఢ్: దొడ్డి కొమ్మరయ్య ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు పోరాడా లని సీపీఐఎం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు



ప్రజాపక్షం/జనగామ టౌన్: దొడ్డి కొమ్మరయ్య స్ఫూర్తితో యువత ముందుకు సాగాలని డీసీసీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి అన్నారు. గురువారం దొడ్డి కొమ్మరయ్య 78వ వర్షంతి సందర్భంగా జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో కొమ్మూరి వారికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో వైజాం ప్రభుత్వం మీద యుద్ధం ప్రకటించి ఆనాడే ఉద్యమ బీజాలు వేసిన యోధుడు దొడ్డి కొమ్మరయ్య అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



రాష్ట్ర సోమయ్య అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో దొడ్డి కొమ్మరయ్య వర్షంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ



దున్నేవాడికి భూమి కావాలని, వెళ్లిచాకిరి విముక్తి కోసం, దొరలు, జమీందారులను ఎదురించి పోరాడిన మహావ్యక్తి అని కొనియాడారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో రైతులకు 10లక్షల ఎకరాల భూమిని పంచడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాట సుధాకర్, ఎన్కె ఇక్బాల్, నల్లతీగల శ్రీనివాస్, బంగారు చిరంజీవి, సిద్ధం సోమన్న, సాకి సర్పింగ్, తాటికాయల రేణుక, మారేపల్లి బాబు, వెంకటేష్, నల్ల తీగల యాకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: మండల కేంద్రం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో దొడ్డి కొమ్మరయ్య వర్షంతి వేడుకలు గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జాబోఫ్ హమ్మ్యూ నాయక్, మండల అధ్యక్షుడు ఈదుల కంటి రవీందర్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట రైతాంగ వీరుడు, వినుసూరు గడిలను నేల గూర్చిన ఉద్యమ దిశాని దొడ్డి కొమ్మరయ్య అని అన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి సోమనాథ ఆలయ చైర్మన్ కృష్ణమూచార్యులు, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎం.వి.మహాముద్, మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షుడు చిర్ర మల్లయ్య, మండల ఎస్పీ అధ్యక్షులు గుగ్గలోతు శ్రీని వాస్, టౌన్ అధ్యక్షులు మచ్చ రమేష్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి సోదెపు శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు మాచర్ల ప్రభాకర్, ఏసీ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, ఉళ్ళింగుల సర్వయ్య, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ముద్రబో యిన వెంకన్న, గారే బిక్షపతి, మల్లాల నరసింహ మూర్తి, డిజి శిశు, రామ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

పదవీ విరమణ సన్మానం



ప్రజాపక్షం/కాశీశ్వరం: గత ఐదు సంవత్సరాల నుండి ఎంపీటీ సీగా ప్రజలకు సేవలందించినందుకు చాలా గర్వంగా ఉందని కాశీశ్వరం మాజీ ఎంపీటీసీ రేవెల్లి మమత నాగరాజు అన్నారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాశీశ్వరంలో గురువారం కాశీ శ్వరం తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ రేవెల్లి మమత నాగరాజు ఎంపీటీసీ పదవీ విరమణ చేసిన సందర్భంగా ఎంపీటీసీ దంపతులను పలు పురు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు శాలువా కట్టి సన్మానించారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని పదవులు పొంది ప్రజాసేవ చేయాలని వారు ఆకాంక్షించారు. జిల్లా ఖాక్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మెంగాని అశోక్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మంగాయి లక్ష్మణ్, సీనియర్ నాయకులు గండెసిరి మధుసూదన్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ సుల్తాన్, మజిలీ సదర్ సయ్యద్ నమద్, మాజీ వార్డు సభ్యులు బందెల సురేష్, సయ్యద్ ఇబ్రహీం, కావేరి రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు

నాల్గో తరగతి విద్యార్థి ఎంపిక

ప్రజాపక్షం/జఫర్గఢ్: జిల్లా కేంద్రంలోని మినీ స్టేడియంలో అందర్నీ జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలు నిర్వహించగా పోటీలలో అద్భుతమైన ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీలకు మండలంలోని తమ్మపల్లి (బ) గ్రామానికి చెందిన 4వ తరగతి విద్యార్థి రఘవేంద్ర రాయల్ ఖేమ్ ఎంపికయ్యారని హెచ్ఎం రామ్మో హన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన పలు పోటీలలో రన్సింగ్, 50 మీటర్స్, 300 మీటర్స్ స్టాండింగ్ జంప్ కాంపిటిషన్లలో అన్ని పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమ స్థానం పొందడం జరిగింద న్నారు. ఈనెల 7వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని గచ్చిబౌలిలో రాష్ట్ర స్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. దీంతో విద్యార్థి రాయల్ ఖేమ్ని ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు అభినంద నలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

మృతుని కుటుంబానికి పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/జఫర్గఢ్: మండల కేంద్రంలో ఈరబత్తిని కాంతం అనారోగ్యంతో మృత్యువెందిన గ్రామీణులకు నియోజకవర్గ ఖాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంచాల ఎల్లయ్య కాంతం పార్టీవదే హాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాద సానుభూతి సంతాపం తెలియజేశారు. మండల నాయకులు కన్నా సోమశేఖర్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మామిడాల మధు, ముఖ్య నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశం

ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపురం: జిల్లా కేంద్రంలోని జెడ్పీ కార్యాల యంలో జెడ్పీ చైర్మన్ గిరబోయిన భాగ్యలక్ష్మి, జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధ్యక్షతన జిల్లా ప్రాదేశిక సభ్యులు, మండల పరిషత్ అధ్యక్షులకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న జెడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థలకు అరకొర నిధులు కేలా యించినా పరిచయాలతో మండలానికి నిధులు తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. అధికారులు మంచి సహకారం అందించడం జరి గిందన్నారు. ప్రభుత్వ నిధులే కాకుండా తన సొంత నిధులతో యువత కోసం ఓపెన్ జిమ్, లైబ్రరీలను ఏర్పాటుచేశానన్నారు. ఎంతోమంది నిరుపేద విద్యార్థులకు వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం, వైద్య ఖర్చుల కోసం సహాయం చేయడం జరిగిందన్నారు. తనకు రాజ కీయ జన్మనిచ్చిన లింగాలఘణపురం మండల ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణవడి ఉంటానన్నారు.

స్పెషల్ ఆఫీసర్ గా కెఆర్ లత

ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపురం: జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా హార్టికల్చర్, సెరికల్చర్ అధికారి కెఆర్ లత మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు మండల ప్రజాపరిషత్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ గా గురువారం బాధ్యతలను స్వీకరించడం జరిగింది. అందరూ సహకరించాలని ఆయన సూచించారు.

ఆకతాయిల ఆగడాలు చెక్

ప్రజాపక్షం/ నంగారెడ్డి ప్రతినిధి: ఆకతాయిల ఆగడా లకు చెక్ వేసారు. సుమారు 3 లక్షల విలువ గల 72 మాడిపైడ్ సెలెస్ట్రీ ధ్వంసం చేశారు. సెలెస్ట్రీ మార్కు చేస్తే క్రిమినల్ కోసులు నమోదు చేస్తామని ఎస్పీ చెప్పారు రూపేష్ హెచ్చరించారు. జిల్లా ప్రజల సుర క్షిత ప్రయాణానికి ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వని చేస్తుం

దని, ప్రజలు విదిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించా లని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ జిల్లాకలెక్ట రేల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్ నందు మీడి యాతో మాట్లాడుతూ ద్వితీయ వాహనదారులు సైలె న్సర్ మాడిపై చేసి పెద్ద శబ్దాలతో సౌండ్ పోల్యూషన్ చేస్తూ సామాన్య ప్రజానికానికి ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అలాంటి వాహనదారులకు గుర్తించడా నికై నంగారెడ్డి ట్రాఫిక్ పోలీసులు గత వారం రోజు

లుగా స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తూ మాడిపైడ్ పై లెస్సర్లు గల 72 ద్వితీయ వాహనాలను గుర్తించి వాటి నుండి సైలెన్సర్ తీసివేయించి ఈ రోజు కలెక్టరేట్ ఎదురుగా రోడ్డు రోల్ తో తోక్మాన్ ద్వంసం చేయడం జరుగు తుందన్నారు. సైలెన్సర్లును ఏలాంటి మార్కు చేసిన వాహనదారుడితో పాటు సైలెన్సర్ మాడిపై చేసిన మెక నిక్ లపై కూడా క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయడము జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

